
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

TeraPlast intră pe piața din Spania prin preluarea unei fabrici 
de sisteme din polietilenă din portofoliul Aliaxis 

 

Bistrița, 08 iunie 2026  

TeraPlast a ajuns la un acord pentru achiziția, prin transfer de business, a activității 
MASA de producție de țevi din polietilenă a Aliaxis din Spania. Facilitatea de 
producție este situată în Okondo, în nordul Spaniei, la 20 km de Bilbao. Piața 
spaniolă a țevilor din plastic este una dintre cele mai dinamice din Europa de Vest. 

Prețul tranzacției va fi determinat și achitat la momentul finalizării acesteia, pe 
baza unei formule uzuale care pornește de la o valoare de bază de 6,7 milioane de 
euro, care ar putea fi ajustată în jos în funcție de capitalul de lucru efectiv, conform 
mecanismului agreat între părți. 

„Această extindere în Spania ne consolidează prezența geografică și ne 
poziționează favorabil pentru a deservi eficient Europa de Vest și Africa de Nord. 
Am ales să intrăm pe piața spaniolă deoarece înțelegem foarte bine dinamica 
pieței europene de sisteme pentru apă și gaze, iar economia țării este una 
dinamică, aflată pe trend crescător. În plus, există asemănări clare cu piața din 
România, ambele fiind dominate de competitori antreprenoriali. Investim acolo 
unde putem genera profit, nu doar pentru a fi prezenți, ci și din responsabilitatea 
pe care o avem față de acționarii și angajații noștri.  
Vom aplica și aici modelul nostru de business, valorificând sinergiile de grup, așa 
cum am făcut în Ungaria, Austria, Croația și Republica Moldova. Ne uităm la 
Spania și Portugalia cu aceeași atenție cu care ne uităm la Franța și Germania. 
Demonstrăm, astfel, că românii pot merge în Europa de Vest nu doar să 
muncească în agricultură și ospitalitate, ci să și investească, să facă industrie și 
profit.”, a declarat domnul Dorel Goia, președintele Consiliului de Administrație al 
TeraPlast. 

Fabrica are o capacitate anuală de producție de 16.000 de tone și o echipă formată 
din 82 de angajați. În 2025, aceasta a înregistrat o cifră de afaceri de 29,4 milioane 
de euro, având o bază solidă de clienți în Spania, Franța și Germania. TeraPlast va 
investi 4 milioane de euro în următorii trei ani pentru modernizarea și creșterea 
capacității de producție. 

„Faptul că preluăm un activ industrial funcțional, fără datorii și echipat cu 
tehnologie europeană modernă, de la un lider mondial, ne oferă bazele ideale 
pentru o integrare rapidă și eficientă în Grupul TeraPlast și, totodată, ne 
consolidează poziția la nivel european”, a subliniat domnul Goia. 



 

 

Vânzătorul este Aliaxis, o companie multinațională prezentă în peste 40 de țări, 
recunoscută pentru soluțiile sale pentru management-ul apei și energiei. Până la 
finalizarea tranzacției, fabrica achiziționată este deținută de Aliaxis Iberia. 

Piața spaniolă a țevilor din plastic este a șaptea cea mai mare din Europa, oferind 
un potențial semnificativ de creștere. Prin această tranzacție, TeraPlast își 
consolidează poziția de jucător regional important și face un pas major către 
statutul de furnizor european cu o prezență extinsă. 

 

Despre Grupul TeraPlast 

Grupul TeraPlast este cel mai mare procesator de polimeri din Europa de Sud-Est. 
Grupul este compus din companiile TeraPlast (România, Republica Moldova, 
Ungaria și Austria), TeraGlass (România), TeraPlast Recycling (România), TeraBio 
Pack (România), Pro-Moulding (România și Ungaria), Optiplast (Croația) și 
companiile Aquatica Experience Group (România). Compania-mamă a Grupului, 
TeraPlast SA, este listată la Bursa de Valori București din 2 iulie 2008, sub simbolul 
TRP. 

 

 

 

Pentru mai multe detalii ne puteti contacta la 

Tel: +4 0741 270 439 

Email: investor.relations@teraplast.ro 

Persoana de contact – Alexandra Herișanu 
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